



# KÉTEGYHÁZI ÚJSÁG

KÉTEGYHÁZA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT INGYENES HÍRÚJSÁGJA

XIII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM • 2023. DECEMBER

**Móra László**

## **Karácsony ünnepén (részlet)**

*Legyen ma templom minden ember szíve,  
Melyben a lélek szárnyat bontogat!*

*Karácsony édes ünnepén*

*Legyen imádság minden gondolat.*

*Legyen ma templom minden ember szíve,  
S legyen a templom tiszta, szent fehér.*

*Karácsony édes ünnepén*

*Istennek tetsző legyen a kenyér.*

*Szálljon szívünkbe áldott akarat,*

*Ez kösse egybe mind a kezeket.*

*Karácsony édes ünnepén*

*Te légy vendégünk: Jóság, Szeretet!*

## **Kedves Kétegyházi Lakosok!**

Minden esztendőben azzal kezdem mondandómat, hogy: újra eltelt egy év. Szinte észre sem vettük, hogy újra itt van a tél legszebb időszaka, a karácsony, az, amely széppé és várva várttá teszi a hideg telet. Ilyenkor akaratlanul a régi karácsonyok jutnak eszünkbe. A szikrázóan hideg telek, a régen eltávozott családtagok, nagyszüleink simogató keze, szemüknek meleg pillantása. Szinte ott vagyunk a készülő sütemény illatával megtelt konyhában.

Talán nem is véletlen, hogy visszarepülnénk az időben. Mai szemmel körbe tekintve kicsit fájó a jelen. Sok nehézség van mögöttünk és sok velünk. Fellelegeztünk a világvárvány után, majd félni kezdtünk a közelünkben dúló – múlni nem akaró – háború miatt, majd éreztük, hogy a világ felbolydult. Mégsem esünk kétségbe, mert vannak kapaszkodóink, a családjaink és a településünk közössége, amelyek védőhálóként fonnak minket körbe. A nehézségek során talán elkezdtünk azon is gondolkodni, hogy mitől lehetünk mégis boldogok.

Ezt a titkot régen kutatják, melynek eredménye szerint a legáltalánosabb re-

cept a közösség részeként, családtagként, továbbá tágabb értelemben egy kisebb település lakójaként élni. Ezen közösségek értékrendje, íratlan szabályai szerint, a személyes kapcsolatok biztonságában.

Kedves Kétegyháziak!

A boldogság összetevői nekünk megadattak, arra kérem Önöket, hogy éljenek ennek lehetőségével. Vigyázzunk a közösségünkre, egymásra, éljük meg együtt karácsony békéjét, majd köszöntsük együtt az újévet.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Képviselő-testület tagjainak, a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat dolgozóinak, a civil szervezeteknek, egyházaknak, intézményeknek és minden lakosnak, aki támogatta munkánkat, céljaink megvalósítását ebben az évben.

Áldott ünnepeket és egészségben gazdag boldog, békés 2024-es újévsztendőt kívánok!

**Dr. Rákócziné Tripon Emese**  
polgármester



## Ünnepi képviselő-testületi ülés



Ünnepi képviselő-testületi ülés keretében elismerések, kitüntetések kerültek átadásra nemzeti ünnepünk alkalmából.

Kétegyháza hagyományőrzéséért elismerésben részesült *Árgyelán János*. Kétegyháza közösségéért végzett tevékenységéért *Olteanu Florin*. „KÉTEGYHÁZÁÉRT” emlékérmeket adományozott a képviselő-testület a *Kaláris Alapfokú Művészeti Iskola* és *Fekete Gabriella* részére. Minden elismerésben, kitüntetésben részesültnek ezúton is szívből gratulálunk, jó egészséget és hosszú, boldog további sikerekben gazdag életet kívánunk.

## Az Év Klubja



Az Év Klubja kupát a *Kétegyházi Fogytékosok Nappali Intézménye* kapta. Szívből gratulálunk *Ottlakán Györgyné*, *Heninek* és *Mokán Mariannak* valamint *Gyebnár Erzsébetnek* akik áldozatos mun-

kával, fáradhatatlan odaadással segítik, óvják, védik az ellátottaikat, hasznos, tartalmas programokkal gazdagítják a mindennapjaikat. További jó egészséget és kitartó, előretökintő éveket kívánok!

## Első lakáshoz jutók támogatása

Képviselő-testületünk kiemelt célja, hogy a lakosság szám csökkenését megállítsuk, ezért vezettük be az első lakáshoz jutók támogatását. Örömmel tapasztaltuk ebben az évben, hogy minden korábbinál többen telepedtek le településünkön és közülük kilenc családnak állapíthattuk meg az 500000 Ft összegű támogatást. Külön öröm, hogy a kétegyházi származású fiatal családok döntenek úgy, hogy itt maradnak és itt alakítják ki családi fészkeiket, öt ilyen család kapott támogatást, amelyek közül két párnak még nincs gyermeke, két családban összesen 5 gyermek nevelkedik és egy családban most várják a kisbabát. Sopronból, Gyuláról és Budapestről is ideköltöztek, ezekben a családokban 8 gyermek van, őket szeretettel várjuk intézményeinkben.



# Mindenki Adventje

Polgármesteri Hivatal előtti Fő tér

2023. december 17. (vasárnap) 11<sup>00</sup>-17<sup>00</sup> óráig

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját,  
hogy töltsük együtt Advent 3. vasárnapját.

## Program:

Rajzverseny eredményhirdetés

Emléktábla avatás a román nyelvű oktatás bevezetésének 230. évfordulójára

A Jókai Színház művészeinek adventi műsora

Ünnepi gondolatok: Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester

Közös ebéd (töltött káposzta)

Zséka ünnepi dallamok

Zenés gyermekműsor

„Turca járás” a Kaláris néptáncsoport előadásában

„Mi kértük Nektek”, Retró zenés kívánságműsor

*Amit kínálunk: kalács, forró csoki, tea, kávé, forralt bor, szaloncukor, gyümölcs.*

*Greenbox karácsonyi élményfotózás, kézműves foglalkozás a hivatalban.*

*Karácsonyi vásár várja a kedves vendégeket!*

Szeretettel vár Mindenkit a rendezvény szervezője: Családi Egyesület Kétegyháza

A rendezvényt támogatja: Kétegyháza Nagyközség Önkormányzata

# ADVENTI ünnepély

„Én azért jöttem, hogy életük  
legyen, és bővüljön.”  
(János evangéliuma 10:10)

**2023. december 10-én,  
vasárnap 15 órakor**

**A Táncsics Mihály Művelődési Házban  
Kétegyháza, Fő tér 4.**

**Közreműködik a Hetednapi Adventista Egyház  
BÉKÉSCSABAI ADVENT KÓRUSA**

*Az ünnepélyen egyházi zene- és kórusművek,  
irodalmi részletek és bibliai gondolatok hangzanak el.*

Házigazda:  
Dr. Rákócziné Tripon Emese polgármester

**A belépés ingyenes!  
Mindenkit várunk az ünnepséget követő szeretetvendégségre!**

A rendezvény szervezője és támogatója:  
**A HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ KÉTEGYHÁZI,  
ELEKI ÉS BÉKÉSCSABAI GYÜLEKEZETE**





## Ügyfélfogadás szünetel



Tisztelt Lakosok!

2023. december 27-29-e között a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel.

Kérem, az előrelátható ügyek intézését, ennek ismeretében ütemezni.

Rendkívüli élethelyzetben a (66) 250-122 telefonszám hívható.

## VÁLTOZÁS!

### Hulladékszállítás új időpontokban

2024. január 1-től



**Kommunális hulladék:  
minden szombaton**

**Zöldhulladék:  
minden hónap 3. szerdán**

**Szelektív hulladék:  
minden hónap 4. csütörtökön**

Kérjük, hogy előző este, de legkésőbb aznap reggel 6 óráig helyezték ki a hulladékgyűjtő edényeket.

## Ingyenes szennyvízcső



Önkormányzatunk ingyenesen szennyvízcsöveket biztosít a lakosság számára a szennyvízcsatornára való rákötés érdekében. A kérelmet a Polgármesteri Hivatalban lehet benyújtani az együtt élők jövedelemigazololásának becsatolása mellett. A rákötés valamennyiünk érdeke. Ha valaki szeretne rákötni, de anyagi helyzete ezt nem teszi lehetővé, keresse a hivatal szociális csoportját. Tegyük meg mindent, hogy környezetünket és a település alatti vízkészletet megóvjuk!

## Rágcsálóirtás

Valamennyien tapasztaljuk, hogy ebben az évben Kétegyházában is nagyon megsaporodtak a rágcsálók. A Polgármesteri Hivatalban folyamatosan lehet igényelni rágcsálóirtót, amelyet ingyenesen bocsátunk a lakosok rendelkezésére. A kérelemhez az együtt élők jövedelemigazololását kell becsatolni.

## Nyertes pályázat

Nyert a Magyar Falu Programban a járda építési pályázatunk. Ennek köszönhetően elkezdődött a Zrínyi utcában, a tó mellett a járda kivitelezése, a gyalogosok biztonsága érdekében.



## TŰZGYŰJTÁSI SZABÁLYOK

Kerti avart és kerti hulladékot nyílt téren

2023. december 1. naptól 2024. február 29-ig

**ÉGETNI TILOS!**

2024. március 1-től 2024. november 30-ig kizárólag  
hétfőn 9–19 óra között lehet.

TILOS: nyílt téren vagy kazánban, kályhában gumibroncsot, PET palackot, bármilyen műanyag terméket, ruhaneműt és egyéb egészségre, környezetre káros anyagok égetése!

Ilyen anyagok égetése valamennyiünk egészségét veszélyezteti, szem- és bőrirritációt, légzőszervi panaszokat, idegrendszeri problémákat és daganatot okozhat.

E szabály megsértése hatósági eljárást vonhat maga után!

Vigyázzunk környezetünkre és egymás egészségére!







## Bursa Hungarica

### BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Örömmel szolgáljuk, hogy a 2023/2024-es tanévre 14 fiatal felsőoktatásban tanuló kétegyházi diák pályázott ösztöndíjra, a képviselő-testület valamennyiük számára megállapította a támogatást, amelynek összegét havi 15000 Ft-ra emelte meg.

Ezt az összeget az állam és a vármegyei önkormányzat kiegészíti.

Az emelt összegű ösztöndíjjal segíteni kívánjuk a tovább tanuló fiatalokat.

Mindenkinek sikeres vizsgaidőszakot kívánunk.

## Karácsonyi Rajzpályázat

### Kedves Gyerekek!

*Az év legszebb ünnepe a karácsony, amit mindenki izgatottan vár. A szállingózó hópelyhek, a mézeskalács illata, a csillogó díszek a karácsonyfán olyan csodák, melyek mesébe illő élményt nyújtanak.*

Amennyiben megihletett ez a csodás ünnep, akkor ragadj színes ceruzát, alkoss egy remek rajzot és küldd el részünkre a Polgármesteri Hivatalba 2023. december 8-ig.

**Ajánlott téma:**

### Fehér karácsony

A beküldött rajzokat **2023. december 17-én 11 órakor** a **Mindenki Adventje** rendezvény keretén belül díjazzuk, a Polgármesteri Hivatal előtti téren szeretettel várunk!



## A legifjabbak támogatása

Örömmel tudatjuk, hogy ez évben eddig 21 gyermeknek adhattuk át a 30000 Ft értékű BABAKELENGYE csomagot, melyre a Kétegyháza Nagyközségben állandó lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező és életvitelszerűen itt élő 6 hónapnál fiatalabb gyermekek jogosultak. Gratulálunk minden újszülött családjának és jó egészséget kívánunk!

A „ROTAVÍRUS” súlyos hányás hasmenéssel és kiszáradással járó betegség, a fertőzés megelőzése céljából, támogatást nyújtottunk az életvitelszerűen itt élő 6 hónapnál fiatalabb gyermekek számára, ez évben eddig 19 család vette igénybe e támogatási formát.

Kérjük éljen mindenki a lehetőséggel!

## Köszönet

Az ünnepek előtt a közfoglalkoztatásban dolgozó kollegáknak is szeretnénk megköszönni az egész éves munkájukat, amelyet a településért végeznek. Így nekik és a Fogytékosok Nappali Intézménye ellátottjainak 20 000 Ft egyszeri pénzbeli juttatást adunk.

## Kedves Gyerekek!

Immáron hagyományosan Kétegyháza minden 0-14 év közötti gyermekének ez évben is karácsony előtt édesség csomaggal készülünk, melyet hamarosan útnak indítunk. Fogadjátok olyan szeretettel, amilyennel mi készítettük nektek.

